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ідкриваючи масштабний захід, міністр аграрної по-
літики та продовольства України Ігор Швайка по-
дякував кожному з регіонів, які взяли участь у ни-

нішній XXVI Міжнародній агропромисловій виставці: «Тут 
зібрані найкращі, ті, хто є взірцем у галузі. Сьогодні ми з вами 
разом продовжуватимемо працювати задля втілення наших 
найкращих побажань. Хочу запросити вас до плідної роботи, 
до приємного спілкування й обміну позитивними емоціями. 
Нам із вами, хто працює на землі, дійсно є чим поділитися  
і є чим пишатися. Переконаний, що кожен із гостей і учасни-
ків знайде для себе щось корисне й цікаве. Вітаю вас із від-
криттям виставки! Бажаю вдалого цьогорічного її проведен-
ня, й до зустрічі на «АГРО-2015»!

Упродовж чотирьох днів, 4–7 червня 2014 р., ключова 
виставка українського агропромислового комплексу 
«АГРО-2014» працювала в Національному експоцентрі 
України. Цього року вже в двадцять шостий раз до Києва 
з’їхалися компанії з 17 країн світу. Їхня продукція була 
представлена на 10 спеціалізованих виставках. 
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Під час роботи виставки відбувалися конференції, «кру-
глі столи», брифінги, проходили презентації й дегустації, ви-
ставлялися племінні коні, птиця, свині, велика рогата худоба, 
демонструвалися робота обладнання й можливості сільсько-
господарської техніки. Вже в перший день виставки Ігор 
Швайка зустрівся з міністром сільського господарства 
Естонії Іваром Падаром щодо обміну досвідом у проведен-
ні модернізації підприємств згідно з вимогами ЄС. Цього ж 
дня відбулася зустріч з міністром сільського господарства 
Литовської Республіки Вігілюсом Юкною, на якій йшлося 
про позитивний внесок литовських експертів у реалізацію 
спільних Twinning проектів, зокрема в галузі ветеринарно-
го і фітосанітарного контролю.

Як реалізуються такі проекти на практиці, можна було  
дізнатися у 8-му павільйоні, де була представлена галузь  
ветеринарної медицини, зокрема експозиція Державного 
науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики 
та ве те ри нарно-санітарної експертизи. Науковці цього за-
кладу постійно беруть участь у різних міжнародних проектах 
і заходах, присвячених питанням діагностики, профілактики 
й  методам боротьби з інфекційними хворобами, а  також за-
безпеченню людей безпечними харчовими продуктами. Адже 
завдання інституту – діагностика захворювань тварин, конт-
роль їх здоров’я, а також безпека харчових продуктів. На стен-
ді були представлені буклети й література з інформацією про 
послуги, які надає інститут, та методи досліджень, а також 
обладнання для їх проведення. Зокрема одне з останніх при-
дбань – автоматичний гематологічний аналізатор, який упро-
довж 20 хв визначає 25 показників у крові тварин.
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Така активна й продуктивна робота галузі має міцне за-
конодавче підґрунтя. З ним, а також зі структурою Державної 
ветеринарної та фітосанітарної служби України, з основними 
напрямами її роботи, з епізоотичним станом у країні й інши-
ми аспектами діяльності, зокрема й міжнародними (співпра-
ця з МЕБ), можна було ознайомитися на відповідному стенді.

Минулого року великий крок до розширення можливос-
тей виходу на міжнародний ринок зробило ТОВ «Укр вет-
промпостач». Підприємство добре відоме в Україні як єди-
ний вітчизняний виробник вакцини на основі штаму V-RG 
для пероральної імунізації проти сказу – Броварабіс V-RG. 
Його продукцію купують у країнах СНД. Минулого року 
ТОВ «Укрветпромпостач» першим серед вітчизняних під-
приємств ветеринарної галузі отримало міжнародну атеста-
цію виробництва за вимогами GMP. «Цей статус, крім під-
твердження якості продукції, дає можливість реєстрації 
її в інших країнах для подальшої участі в закупівельних тенде-
рах», – пояснює важливість такого кроку директор Воло ди-
мир Солодчук. Також на підприємстві працюють над збіль-
шенням асортименту – нині реєстрацію проходять 5  нових 
продуктів: антигельмінтики, кокцидіостатики й антибакте-
ріальні препарати.

«Раніше виставка називалася виставкою передових досяг-
нень народного господарства, а нині – досягнень у науці, біз-
несі, технологіях, – мудро зауважує постійний учасник таких 

заходів генеральний директор корпорації «Укрзоовет пром-
постач» Василь Лісовенко. – Тож ми маємо показати, чого 
досягли від виставки до виставки. Звичайно ж, додали до сво-
го арсеналу низку нових препаратів». Корпорація давно вже 
тримає напрям на екологічне виробництво харчових продук-
тів. Для підвищення продуктивності й поліпшення якості 
тваринницької продукції, що має відбуватися за рахунок ви-
сокого імунного статусу організму, фахівці розробили корми 
й кормові добавки з найкращим балансом необхідних вітамі-
нів, макро- й мікроелементів, білків і вуглеводів. Під твер-
дженням цього є вихід 32 поросят на свиноматку, тоді як се-
редній показник в Україні – 15. Без будь-яких антибіотиків 
і стимуляторів росту за 165–168 діб маса поросяти на відго-
дівлі сягає 105–110  кг (у Європі на це відводиться 180  діб). 
На вимогу часу ще одна розробка – «Біоутилізатор», екологіч-
но чистий і безпечний препарат на основі трьох штамів висо-
коактивних бактерій для очищення вигрібних ям, утилізації 
гною від ВРХ і птиці. Серед новинок – ранозагойний крем, 
вітамінно-мінеральні комплекси, пробіотики. Не дивно, що 
продукцію «Укрзооветпромпостачу» купують у Туркменістані, 
Казахстані, Грузії, Молдові й інших країнах СНД. 

Завжди радує новинками Науково-виробнича фірма 
«Бровафарма», яка вже 22-й рік на вітчизняному ринку вет-
препаратів. Основний акцент на цьому підприємстві робить-
ся на унікальності продукції та її безпечності для тварин, 
а  також на імпортозаміщенні. Впродовж минулого року на-
лагодили виробництво антибіотиків, вітамінно-мінеральних 
препаратів, які не поступаються аналогам зі світовим ім’ям. 
Вихід на ринок довів, що крок цей вдалий. Упродовж двох ро-
ків (2013–2014) запланували випустити близько 20  нових 
препаратів. А ще на часі – сертифікація виробництва за стан-
дартами GMP. Нове виробниче приміщення вже побудовано, 
обладнання завозиться. Тож плани реальні. 

За 19  років роботи ТОВ «АТ Біофарм» довело, що віт-
чизняна продукція для ветеринарної медицини може бути 
сучасною, якісною, ефективною і доступною за ціною. У ни-
нішньому році представлено нову лінійку дрібного фасуван-
ня по 10  мл для зручності ветеринарних клінік і аптек. 
Створено нові паразитоциди – «Інтрамек» і «Кловермакс», 
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розфасовані як по 100, так і по 10  мл, нові антибіотики 
«Трифлон 50», «Трифлон 100», і теж із фасуванням на вибір.

Вітчизняне виробництво представляє ТОВ «Ветсинтез», 
яке на українському ринку вже понад 13 років. Наукові ідеї 
й  задумки тут результативно втілюють на власному вироб-
ництві. Під час реалізації забезпечують супровід – консуль-
тативні й діагностичні послуги. Серед новинок – протиза-
пальні препарати «Кетоніл», «АСК-70» (водорозчинний по - 
ро шок), антибіотик «Бромодокс», імунопрепарат «Ціа но фор» 
(аналог «Катозалу»). 

Майже 20  років на українському ринку ветпрепаратів 
компанія «Евровет». Вона пропонує висококласні ветери-
нарні та біопрепарати від світових виробників, акредито-
ваних за європейськими стандартами GMP та ISO, для про-
мислового птахівництва, тваринництва і коней, дрібних 
домаш ніх тварин. Продукція завозиться безпосередньо від 
виробників, що забезпечує її надійність, якість і конкурен-
тоспроможні ціни. Завдяки дослідженням власної діагнос-
тичної лабораторії спеціалісти компанії можуть рекоменду-
вати схему вакцинації птахопоголів’я. Щороку беручи участь 
в агровиставці, компанія знаходить не лише клієнтів, а й ді-
лових партнерів – виробників ветпрапартів. А отже, щороку 
в прайс-листі, де нині 180 найменувань, з’являються як міні-
мум 2–3 нові позиції. Ось і на цій виставці було представле-

но кілька нових ефективних вакцин проти різних хвороб 
свиней і вакцина IC Quadro проти гемофільозу птиці. 

Поруч іще одна дистриб’юторська група компаній – 
ТОВ «Норвет», ТОВ «Регул-С», ТОВ «Укрветсоюз» – пред-
ставляє широкий асортимент товарів для всіх видів тва рин 
і птиці: вітаміни, антибіотики, гормональні й протимас-
титні препарати, дезінфектанти. Велике фасування розра-
ховане на птахофабрики й тваринні комплекси. Точність 
і  оперативність постачання, висока якість препаратів, ін-
дивідуальний підхід і високий професійний сервіс – осно-

вні принципи роботи компаній. А серед виставкових нови-
нок – вітамінні препарати для птиці «Форс 10+», «Сертивіт 
АД3Е» тощо.

Серед фірм-дистриб’юторів і ПП «Родоніт», яке на ринку 
ветпрепаратів лише останні два роки, а доти 17 років займа-
лось органічним рослинництвом. Ідеологія компанії – у тех-
нології «три е» – екологічно, економічно, ефективно. Саме 
таку продукцію американських, італійських, французьких 
виробників пропонує ПП «Родоніт». І чекає на нові ділові 
знайомства.

В експозиції ветеринарної медицини традиційно взяли 
участь і наукові заклади. Зокрема Державний науково-
конт рольний інститут біотехнології і штамів мікроор-
ганізмів. Це єдина установа ветеринарної біотехнології 
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в  Україні, де виконуються роботи щодо реєстраційних ви-
пробувань ветеринарних імунобіологічних препаратів (як  
віт чизняного, так і зарубіжного виробництва) та державного 
контролю їх якості. На базі інституту працює Національний 
центр штамів мікроорганізмів України, де зберігаються й під-
тримуються 525 штамів вірусів, бактерій, грибів. Крім того, 
в  інституті розроблені й пропонуються для реалізації біоло-
гічні стандарти, які використовуються під час лабораторних 
досліджень сировини й харчових продуктів тваринного по-
ходження, еталонні біологічні стандарти для контролю при 
діагностичних дослідженнях на сказ, хворобу Ньюкасла, лей-
коз, набір тест-штамів мікроорганізмів для визначення актив-
ності протимікробних препаратів та їх залишкових кількос-
тей у сировині й продукції тваринного походження. Усі ці 
стандарти є валідованими до міжнародних вимог, що забез-
печує безпеку людини при роботі в лабораторії і з тваринами. 

Державний науково-дослідний контрольний інститут 
ветеринарних препаратів та кормових добавок пропонує 
найсвіжіший «Довідник ветеринарних препаратів», у якому 
міститься інформація про понад 1600  зареєстрованих пре-
паратів. Книга стане неоціненним помічником для лікарів  
ветеринарної медицини – практиків, фермерів, викладачів, 
студентів. Говорить сама за себе назва й іншої моногра фії  – 
«Клінічні дослідження ветеринарних препаратів та кормових 
добавок», у якій висвітлюються основні етапи досліджень на 

основі запровадження досвіду світової практики. Видання ба-
зується на принципах дотримання міжнародних стандартів, 
а  також вимог законодавства України. Поруч ще один збір-
ник – «Доклінічні дослідження ветеринарних лікарських засо-
бів», який ґрунтується на принципах належної лабораторної 
практики (GLP), сучасних вимог Європейської хартії про гу-
манне ставлення до тварин, використання альтернативних 
тест-об’єктів – одноклітинних організмів, культури клітин 
тощо, встановлення віддалених наслідків і побічних впливів.

Херсонське державне підприємство – біологічна фаб-
ри ка чи не найстаріше в Україні. У 1892 р. тут було виготов-
лено першу вакцину проти сибірки. Сьогодні ж випускають 
18 найменувань біологічних препаратів для всіх видів тварин 
і птиці. А минулого року налагодили виробництво ще й 5 пре-
паратів бактеріального захисту рослин.

Значно молодше Державне підприємство «Сумська біо-
логічна фабрика», яке працює на ринку біопрепаратів по-
над 80 років. Сьогодні воно розширює традиційну лінійку 
вакцин і діагностикумів. Протягом минулого року асорти-
мент поповнив «Дератез» – засіб для боротьби з мишопо-
дібними гризунами, в основі якого зерно, заражене сальмо-
нелою, патогенною для мишоподібних. Хвороба передається 
від гризуна до гризуна. В перспективі – розроблення біо-
логічних добрив. А днями чекають на реєстрацію нового 
пробіотика.
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Харківська державна біологічна фабрика переживає не 
найкращі часи, але тримається. Хоч і без новинок, та на ви-
ставці з перевіреними часом і затребуваними споживачами 
препаратами: протигрибковою маззю «Ципропол», проти-
маститними шприцами й іншими ветпрепаратами.

Оригінально було представлене на виставці ТОВ НВП 
«Біо-Тест-Лабораторія». У павільйоні можна було побачити 
стенд заснованого ним журналу «Сучасна ветеринарна ме-
дицина», а вже на вулиці, ближче до виставкових майданчи-
ків із тваринами, знаходився ще один стенд, де в режимі он-

лайн усі охочі могли звернутися із запитаннями до фахівців 
ветеринарної медицини – працівників ТОВ НВП «Біо-Тест-
Лабо раторія». 

Отже, виставка, як завжди, допомогла знайти нових діло-
вих партнерів, побачити очима колег і гостей власні досяг-
нення й можливі недоліки, відчути перспективу та вимоги 
ринку й суспільства. І поїхати з ярмарку з натхненням і ба-
жанням творити й дивувати на «АГРО-2015». 

Вікторія Ісаєнко


